

КЛУБ -

ЮБИЛЯР

В свой 25-й сезон вступил один из старейших клубов нашего города — клуб строителей. О планах работы коллектива в юбилейном году мы попросили рассказать его директора Ю. П. КОВАЛЕВА.

— Около четырехсот новокузнецчан приступили к занятиям в кружках и классах нашего клуба. Много лет с успехом выступают танцевальные ансамбли, вокальный коллектив, театр чтеца, эстрадный оркестр, цирковой кружок, вокально - инструментальный ансамбль, хоровая капелла, которой присвоено звание народной. Вновь откроются традиционные любительские объединения, лекторий и кинолекторий.

Откроет двери для слушателей университет широкого профиля с тремя факультетами: наставников по работе с молодежью, экономическим для инженерно - технических работников треста и молодежным факультетом для комсомольского актива. Начал работу вновь созданный клуб по военно-патриотическому воспитанию для двенадцати-, пятнадцатилетних подростков. В его организации помощь им оказывает военкомат.

Обещает быть интересным объединение любителей вокально - инструментальной музыки. Своей целью объединение ставит пропаганду советской музыкальной культуры. Намечены темы встреч: «Мир звуков Давида Тухманова», «От песен у костра до эстрадного жанра».

Большие надежды мы связываем с клубом «В кругу друзей». Этот клуб мы организуем для тех, кто захочет расширить круг своих знакомых, встретиться с ними в непринужденной обстановке. Состав нашего клуба «В кругу друзей» будет постоянным.

Основную общественно-политическую работу мы, как и прежде, будем проводить в общежитиях и красных уголках стройуправлений треста. Там постоянно работают лектории «Победный путь Октября», «Курсом партии к новым свершениям». Ежемесячно в управлениях треста проводятся клубные дни. Особенное внимание в этом году уделяется пусковым объектам. В 1978 году это было строительство термоотделения КМК и цех изложниц Запсиба. Для них специально разрабатывался план интересного и насыщенного клубного дня. По-прежнему будем проводить слеты победителей социалистического соревнования, на которых вручаются переходящие Красные знамена, выступают участники художественной самодеятельности. Интересные мероприятия запланированы и в общежитиях треста «Кузнецк-промстрой».